
Naša grupa u Leipzigu – Erasmus+ 2026 

Sips Mobility 9  - U Schkeuditzu, kod Leipziga, naša 4 učenika zanimanja Tehničar za logistiku i špediciju – 

Filip Benjak, Valerija Bistrović, Martin Gregurić i Tea Štriga te jedan učenik zanimanja Tehničar cestovnog 

prometa – Marin Plantak, pohađali su od 22.2.2026.-7.3.2026. praksu u poduzeću Mytheresa, kompaniji 

koja prodaje luksuznu robu uglavnom online a veliko skladište ima u Münchenu i od 2022 godine u 

Schkeuditzu blizu zračne luke Leipzig. Smješteni su bili u kampusu Gut Wehlitz, preko organizacije Vitalis. 

U pratnji je bila prof. Anita Borovec. Prvi dan upoznali su se s načinom rada, predviđenim programom, 

organizacijom kampusa, putu do kompanije a kasnije i centrom Leipziga, gdje su imali vođeni obilazak. 

Leipzig je poznat po Staroj i Novoj vijećnici, Thomaskirche gdje je kantor bio J. S. Bach, Auerbachs Keller u 

Mädler-Passage (Goethe koji je tu boravio kad je bio na studiju), Specks Passage gdje su trgovci imali 

trgovine, skladišta i urede, crkvi Sv. Nikole odakle su krenule demonstracije koje su dovele do ujedinjenja 

Njemačke a tu je i najveći glavni željeznički kolodvor Europe.  

      

Upoznali su se s prometnom mrežom, načinom prijevoza, dobili kombi-ticket za dva tjedna boravka za 

prijevoz S-Bahnom, busom i tramvajem a imali su mogućnost korištenja i e-bike usluga. Leipzig nema 

podzemnu željeznicu ali ima tunel ispod najfrekventnijeg dijela centra s tri stanice koje su često koristili 

tijekom boravka.  



    

         

Budući da su učenici potpisali ugovor o tajnosti podataka te nisu smjeli fotografirati i dokumentirati svoj 

rad, ovdje je nekoliko fotografija polaska na posao/odlaska s posla, s prvog sastanka i posjeti kulturno-

zabavnim-sportskim sadržajima u Leipzigu. U Mytheresi učenici su prošli sve odjele: dolazna roba, 

skladište - radili na istovaru i skeniranju robe, stavljanju etiketa, uvođenju artikala u programe, zatim 

slaganju i razvrstavanju robe u skladištu, slaganju robe na regale, komisioniranju, pakiranju i „gift-

pakiranju“, na pripremi za pakiranje te popravcima (reklamacijama) odnosno čišćenju robe, na slanju i 

utovaru robe.      

Također su posjetili Grassi Museum – Muzej primjenjene umjetnosti a pun pogodak je bio i posjet visoko 

robotiziranoj tvornici BMW-a. Po minuti se proizvede 1 auto, svaki je već naručen.  Upoznali su se s 

intralogističkim procesima i mehanizacijom – viljuškar koji sam vozi i dolazi na stanicu za punjenje. 

Posebni doživljaj bio je popeti se na monumentalni, 91 m visoki – najviši u Europi - spomenik Bitke 

naroda, podignut u čast 100-godišnjice pobjede nad Napoleonom. Navečer su se mogli u klubu družiti u 

multikulturalnom okruženju: igrati društvene igre, ići na nogomet ili kuglanje s domaćinima i učenicima iz 

Grčke, Portugala, Španjolske, Poljske, Srbije pa i iz Hrvatske iz drugih gradova, npr. Iz Zagreba, Splita, 

Vinkovaca.  



     

         

Za vikend, vozeći se ICE vlakom do 200 na sat, posjetili su jedan dan Berlin, glavni grad Njemačke, drugi 

dan Dresden, drugi najveći grad u pokrajini Saskoj, ljepoticu na Labi (Elbi), sa impozantnim dvorcem 

Zwinger i zgradom Semperoper. U Dresdenu su posjetili i Prometni muzej.  

    



   
U Berlinu su ulicom Unter den Linden povezali i razgledali glavne znamenitosti: Zgradu parlamenta, 

Brandenburška vrata, Museuminsel (pod zaštitom UNESCO-a), Berlinsku katedralu, poznatu Rotes 

Rathaus - vijećnicu te televizijski toranj i Weltzeituhr (svjetski sat). Trabanti su poznati suveniri a posjetili 

smo i Check-point Charlie. Učenici su bili zadovoljni dobivenim iskustvom i doživljajima a dobili su 

pohvale za rad i motiviranost i od organizacije Vitalis i od poduzeća Mytheresa, naravno i od profesorice 

u pratnji.  

            

       

Prof. Anita Borovec 



 


